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Sakra, vážně právě sdělil Paradise, že ji miluje?
„Tak kdy si zašukáme,“ pronesl hrdelním hlasem. „Už 

se mi nechce to dál ignorovat.“
Novo přimhouřila oči ještě víc. „Nikdy. Co takhle ni-

kdy?“
„Chceš to.“
„Ne s tebou.“
„Lhářko.“ Naklonil se trochu blíž. „Zbabělče. Čeho 

se bojíš…“
Vymrštila volnou ruku, zaklesla mu ji kolem hrdla, 

nehet palce vtiskla do krční žíly a přiškrtila krevní oběh. 
„Dej si bacha, hezoune. Nebo bych ti mohla způsobit es-
tetické poškození, co nejde napravit.“

Peyton zavřel oči a zakymácel se. „Chci to.“
Uchopil ruku, která ho svírala, a vtlačil si její nehet 

hlouběji do kůže, až vytryskla krev. A když vytřeštila 
oči, odtáhl ji a zadíval se na červenou šmouhu na jejím 
palci.

„Chceš ochutnat?“ zašeptal a zvedl svou krev k jejím 
ústům. „Otevři se mi.“

Když se jí čelist napjala, jako by zatínala zuby, přejel 
jí palcem po dolním rtu, odolával pokušení překonat je-
jí odpor…

Růžový jazyk se kmitl mezi rty a v té chvíli se uja-
la vedení, vsála prst hlouběji a okázale ho převalovala 
v ústech… až málem vyvrcholil do kalhot.

Ale právě když se to jaksepatří rozjíždělo, zčistajasna 
ucouvla a odvrátila pohled.

„Vánice, lidi.“
Při zvuku mužského hlasu pronesl Peyton v duchu 

několik šťavnatých nadávek. A pak se zamračil na Axe, 
který vycházel z kanceláře.

„Jak to myslíš?“ zahučel Peyton.
Spolucvičenec se k nim loudal. Axe byl neo-gothik, 

napůl potetovaný a dobrý kluk – jakmile jste překona-
li první dojem, protože vypadal jako sériový vrah. Právě 
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se usadil s aristokratkou, jednou z Peytonových sestře-
nic, takže teď patřil takříkajíc do rodiny a Peyton byl rád. 
Při tom všem, co se teď ve světě dělo, aspoň věděl, že ho 
Elise nejen miluje, ale navíc je v bezpečí před nepřáteli.

„Uvízli jsme tady.“ Axe si protáhl mohutné paže, ja-
ko by byly rozbolavělé. „Nemůžou nás odvézt. Autobus 
se ruší.“

„Co to sakra má být?“ Peyton v duchu viděl zásobu 
trávy ve své ložnici, jako by to byl dávno ztracený pří-
buzný. „Mám svý plány.“

„To si vyřiď s vedením, chlape. Já ti pomoct nemůžu.“
Problém byl, že z hory se nemohli jen tak odhmotnit. 

Areál Bratrstva, k němuž patřil i tenhle podzemní kom-
plex, se nalézal ve vysoce zabezpečené lokalitě: za pr-
vé, cvičenci nebyli zasvěceni do jeho umístění, a o ta-
kovou informaci by stejně nikdo nestál. Kdo potřebuje 
vědět, kde bydlí První rodina? To by vám pomohlo jen 
dostat se na krátký seznam objektů mučení, pokud by 
došlo k pokusu o atentát. Ale především byla nemovi-
tost zakryta mhis, něčím, co vizuálně rozmazávalo kra-
jinu a také doslova znemožňovalo každému, kdo neznal 
souřadnice, odhmotnit se jak na pozemek, tak z něj.

Takže jo, nikdo ze třídy se nikam sakra ani nehne.
Do háje, připadalo mu, že zpáteční jízda do Caldwel-

lu bude špatná? Tohle byla hromská noční můra. Zůstat 
uvězněný tady, s Paradise a Craegem, nejméně do pěti 
nebo šesti hodin zítra večer, než bude dost tma, aby au-
tobus vyjel? Pokud ovšem do té doby blizard ustane?

Peyton pohlédl na Novo. Mluvila s Axem o těch IVZ, 
co předtím Paradise studovala, a ona před jeho očima 
pohybovala rty… Myslel na všechna místa na svém tě-
le, kam by je mohla přiložit.

No, pomyslel si, aspoň že Bratrstvo dovoluje našin-
ci chlastat, když je mimo službu. A při troše správného 
přesvědčování? Už dávno si měli s Novo najít kousek 
soukromí a pořádně ho využít – a navíc by ho to uchrá-
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